
Uj'c

Debreczen, 1899 in. ev 79 Hétfő, mároziua 20szám

. ■ - I.. , i • -"Jf*, *6- 1 '

Helyben :
Félévid 3 írt — kr 
Negyedévre 1 „ 60 „

ELŐFIZETÉSI AR :
Vidékre

Félévre 
Negyedévre

6 írt — kr. 
2 „ 60 „

és lapFelelős szerkesztő 
tulajdonos

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL :
Debreczen, Főtér tiungária-palota földszint, ti ej Arat 

Kádas-utca felől.

TÁVIRATOK.
Ugrón Gábor Szilágy-Somlyón.

Szilágy Somlyó, márcz. 19. (A 
Debreczeni Újság ered. táv.) Ugrón 
Gábor ma délelőtt érkezett Szilágy- 
Somlyóra Visontai Soma és több 
hírlapíró társaságában. Sarmaságon 
Frőchlich Albin villásreggelivel ven­
dégelte meg az érkezőket a Somló­
ról elébe utazó függetlenségi váhsz 
lókat- A vasúti állomásnál Szilágy 
Somlyón Bartha Endre ügyvéd párt 
elnök lendületes beszéddel üdvözölte 
Ugront, kiemelve a város történeti 
múltját és azt, hogy a bátoriak 
ősi vára itt áll és innen indult 1848 
Bem tábornok diadalmas hadi ut 
jára. Ugrón Gábort üdvözölve kí­
vánja neki, hogy politikai pályájá­
nak uj hajnalhasadásán szintén oly 
diadallal induljon, de a béke fegy­
vereivel a hóditó hadiáraira. Ugrón 
lelkes beszédben válaszolt a pártel 
nők szavaira, megköszönve a szép 
fogadást.

Ugrón délután 2 órakor a vá 
rosi vendéglő emeleti erkélyéről 
mondotta el programmbeszédet, 
mely széles vonalakban vázolja a 
jelölt jövő politikai pártállását, ő 
népképviselő akar lenni, — mondd, 
nem pedig egy érdekszövetség 
vagy valamelyik küknek tagja Alta 
János szavazati jogot követel a nép­
nek. — A delegációba, amely nem 
egyébb bizottságnál belemegy. El 
lensége az állami administrációnak.
A 67-es alapon álló képviselőkkel 
erre szövetséget köt. Hangsúlyozza 
a külön udvari szükségességet. — 
Követeli a magyar lobogót, önálló 
vámterületet, nemzeti bankot.

Visontai hasonló értelemben 
beszél. Ugrón holnap a kerületbe 
utazik, ahol fogadására nagyban 
készülnek, este fényesen sikerült 
bankett volt. A város egészen lo 
bogó díszben áll.

Csemegi a ravatalon.
Budapest, (a Debreczeni Újság 

eredeti távirata.) A ravatal körül egy­
mást érikji részvétlátogatók. A rava­

tal körül állandóan az Entreprise kar 
tisztjei állnak diszőrséget, a koporsó 
lábánál pedig folyton két apácza imád­
kozik. A koporsónál ma különben több 
pap imádkozott az elhunyt lelki üdvé­
ért, a ki buzgó kath. volt, ugj hogy 
betegsége alatt még a pápa is áldását 
küldte neki. Á ravatalra folyton érkez­
nek a díszes koszorúk. A magyar jo­
gászegylet igazgató választmánya az 
egylet alapítójának is örökös tisztelet­
ben elnökének Csemegi Károlynak el- 
hunyta alkalmából ma délelőtt ülést 
tartott melyet dr. Vavrik Béla elnök 
gyengélkedose miatt dr. Beck Hugó 
curiai bíró az egylet alelnőke vezetett. 
Az egylet külön gyászjelentést bocsá­
tott ki és küldöttség utján koszorút 
helyez a ravatalra ezzel a felírással : 
„Alapítójának ős tiszteletbeli elnökének 
— a Magyar Jogászegylet“. A teme­
tésen az igazgató választmány testüle­
tileg vesz részt és az elhunyt özve­
gyéhez részvétiratot intéz. Az egylet 
ezenkívül korábbi elhatározása alapján 
megfesteti elhunyt első elnökének arcz- 
képét s ennek leleplezése alkalmával 
emlékünnepélyt rendez.

Az igazságügyminiszterium ko­
szorút küld Csemegi Károlynak mint 
volt igazságügyi államtitkárnak rava­
talára, dr. Plósz Sándor igazságügymi­
niszter pedig az elhunyt özvegyéhez 
részvétiratot intézett.

ban több felől előterjesztett kérdé 
sek folytán majdnem kizárólag a 
delegációba való belépés ügyével 
foglalkoztak. Holló Lajos ország­
gyűlési képviselő a delegációba való 
belépés mellett nyilatkozott, a mit 
annyival is inkább indokoltnak tart, 
mivel a fúzió következtében a de­
legációkban a klerikális néppárt 
kivételével az ellenzék képviselve 
nem lesz. Ugyanilyen értelemben 
nyilatkozott Vigh Viktor ügyvéd is. 
Más szónokok azonban az eszme 
ellen nyilatkoztak s a függetlenségi 
párt programmját eddigi szeplőtlen- 
ségében akarták fenntartani. Hatá­
rozatot, a dolog természetéből folyó- 
lag nem hoztak. Valószínű azonban, 
hogy a fővárosi függetlenségi pol­
gárok köre maga teszi meg a kez­
deményező lépést a kérdés tisz­
tázására.

•tf

Függetlenségiek gyűlése.
Budapest. (A Debr. Újság ered. 

táv.) A sokat vitatott kérdés, váj­
jon a függetlenségi párt belépjen e 
a delegációba, vagy sem, meglehe­
tős bomlasztó hatást gyakorolt a 
függetlenségi párt hívei körében, 
különösen a vidéken, a hol a párt 
egységét túlnyomó részben eddig 
megőrizni sikerűit. Az általános 
hangulatot tekintve nem valószínű, 
kogy a vidéki függetlenségi körök 
egyhamar megbarátkozzanak az esz 
mével, sőt több felől nyilvánul az 
az óhajtás, hogy a kérdés végleges 
döntés céljából országos párt kong­
resszus elé terjesztessék. A függet­
lenségi polgárok körében is szét­
ágazók a vélemények. A független­
ségi polgári kör igen látogatott teg­
napi gyűlésén tulajdouképen Kos­
suth Lajos halála évfordulója meg­
ünneplését tűzték napirendre. Azon

A Petőfi-társaság ünnepe.
Budapest, márczius 19. (A „D. 

U.“ ered. táv.) A Petőfi társasaság 
ma ünnepelte meg márczius tizen­
ötödikét. A felolvasások nagy része 
a dicső nap hadhatatlan hősével, 
Petőfi Sándorral és az 51 év előtti 
márczius történeti emlékeivel fog­
lalkozott. Elsőnek Ábrányi Emil 
szavalta el E. Kovács Gyulának 
„Petőfi* czimü költeményét. Ezután 
Hatala Péter oivasta fel visszaem­
lékezéseit 1848. márcz. 15-éről. — 
Bartók Lajos felolvasta Illyés Bá­
lintnak Szabadság szerelem czimü 
szép versét Pósa Lajos szavalta el 
nagy hatással a legszebb dal cimü 
verset. Végül Vértessy Arnold egyik 
elbeszélését olvasta fel. Ezután zárt 
ülés következett.

Kolozsváriak Hegedűs miniszternél
A kolozsvári kerület szabadelvű- 

párti választóinak küldöttsége tisztel­
gett ma reggel kilencz órakor Hegedűs 
Sándor miniszternél, hogy a kerület 
volt képviselőjének újból fölajánlja a 
mandátumot. A küldöttséghez, melyet 
dr. Haller Károly I. kerületi pártelnök 
vezetett, csatlakoztak báró Feilitzsch 
Arthur, a kolozsvári II. kerület kép-

Megjelenik mindennap korán reggel.
Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötvenkrajezár.
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vieelője éa Szvacsina Géza kolozsvári 
polgármester. A küldöttség tagjai vol­
tak : Ajtái Albert, dr. Csiky Viktor, 
Demjén Ágoston, dr Fischer Lajos, 
dr. Gámán József. Hegyesy Vilmos, 
Hirschfeld Sándor, Kozma Ferencz, dr. 
Mihály József, Nagy János dr. Póterfi 
Zsigmond, Rohonczy Lajos, dr. Weisz 
József, Winkler János.

Hegedűs Sándor miniszter Hu 
nyadi téri lakásán fogadta a küldött­
séget, melynek nevében dr. Haller Ká­
roly rendkívül meleghangú beszédben 
biztosította Hegedűst nem csupán a 
szabadéi viipárt választók osztatlan, lel­
kes bizalmáról, de Konstatálta azt is, 
hogy a kolozsvári függetlenségi párt 
— méltányolva a miniszter kiváló 
erényeit, tisztelete és nagyrabecsülése 
jeléül ezúttal nem állít vele szemben 
jelöltet.

Hegedűs Sándor kereskedelemü­
gyi miniszter válaszában kiemeli hogy 
ő nem kereste a kitüntetést s hogy 
kötelességet vélt teljesíteni küldői iránt 
mikor ezt a nehéz feladatot magára 
vállalta (élénk éljenzés.) Hanem azt 
mégis meg kell vallania hogy pályá­
jának legszeb és mindenkorra feled­
hetetlen jutalmát látja azokban az üd­
vözlésekben, a szeretet bizalomnak 
ama megkapó föllelkesítő nyilvánulá- 
saiban, a melyekkel kinevezéstése 
alkalmából nem csupán édes otthoná­
ból de az ország minden pontjából va­
lósággal elárasztják. Ez a nagy ez az 
általános — bizalom-ugymond-meghat 
megdöbbent sőt lever, mert érzem, hogy 
szellemi semSzikai erőm nincsenek 
ahhoz, hogy eléggé megfelel hessek az 
óriási várakozásnak, mely ezekben 
az ovatiokban velem szemben kifetezés- 
re jut (Ellenmondás.) mert érzem, 
hogy nem egy de több emberi élet 
sem elegendő megfelelni a kötelessé 
geknek, melyeket a közbizalomnak 
ily zavarbaejtő megnyilatkozása re- 
ám ró.

Hetek sőt hónapok küzdelmének 
nehezen kivívott eredménye a mai po­
litikai helyzet. Nem bocsátkozik rész 
letekbe, nem is akarja érinteni a le 
folyt parlamenti harczot. A mi eddig 
volt az egy lezárt könyv és mondhatni 
hogy közös megállapodása a pártoknak 
hogy azt nem is kell felnyitni többé 
(úgy van I Elénk tetszés)Sok szép gon 
dolat van ebben a könyvben, de még 
több szenvedély (Úgy van 1) és ezeket 
nem szabad visszabocsátani a politikai 
élétbe. Pandora szelencziéjének mcgbon 
fására vállalkoznék az a ki rekrimi 
náczióba bocsátkoznék és a főlmult 
eseményeinek még egyszerű idézése is 
könyen érinthetné egyesek személyi érzé 
kenységét. A mi volt azzal végeztünk 
Es csak ezzel az elszántsággal láthatun 
gát nélkül, zavartalanul a közköteles 
■ségek teljesítéséhez, a munkák megöl 
(fásához a melyek most reánk várnak 
Elénk helyeslés.)

A közelmúltban lehettek még 
otthoni elvbarátai között is olyanok

a kik bizonyára jóindulattal, de talán 
némi aggodalommal — azt mondották, 
hogy képviselőnk nincs most helyes 
uUn. Igaz nagy örömére szolgálna ha 
ezt az esetleges aggodalmat most elosz­
latva látná (lelkes éljenzés ) be bizo­
nyítva látná, hogy senkisem kételke­
dett abban, hogy hü maradt pártjához 
és hogy eljárásával a jól felfogott kö­
zérdekét tartotta szem előtt. (Hosszas 
lelkes éljenzés.)

Szívből köszöni a kolozsvári első 
kerület választóinak bizalmát, hogy a 
képvisélői mandátumokat most újból 
felajánlották. Köszöni az újabb jelölt­
séget és elfogadja, (Zajos éljenzés,) és 
kéri a küldöttség tagjait, hogy a sze­
retetnek, bizalomnak azt a töménytelen 
megnyilatk ozását, a melyben az utóbbi 
napok alatt oly bőrésze volt, vigyék 
laza magukkal, osszák szét otthon 
szülővárosa polgárai között, mert hi­
szen minden kitüntetéseknek a for- 
ása ott van Kolozsvárott, a honnan 

életutjára kiindult. (Hosszas lelkes 
éljenzés.) Vigye meg a küldöttség a 
tolozsvári függetlenségi pártnak is há- 
ás köszönetét azért a figyelemért, hogy 

vele szemben ezúttal 'ellenjelöltet nem 
állított. Jól esik neki, hogy az ő 
egyéni tulajdonaiban vetett bizalom,
■ alán a személyes rokonszenv mond- 
latná, barátság erre az egy alkalomra 
rábírták a kolozsvári ellenzéket, hogy 
elvei fenntartása mellett lemondjon az 
ellene való politikai küzdelemről. O 
rzt az egy napra szóló tregua dei, a 
mely nem érinti sem az ő, sem az el- 
enzék elveit, jövendő magatartását 

ezzel az ígérettel viszonozza, hogy pár­
atlan jóakarattal, feltétlen tárgyilagos­

sággal fogja mindenkor végezni köte- 
ességeit. (Zajos éljenzés.)

És most — végezte szavait — mi­
dőn igy Önök előtt állok, a kik ha­
zulról jöttek, hogy életemnek ez em­
lékezetes óráiban újból biztosítsanak 
választóim szeretőiéről, ne vegyék frá­
zisnak ha azt mondom, hogy a leg­
szebb perce életemnek. Ezt köszönöm 
nagyon önöknek, (Lelkes éljenzés.) Az 
Isten áldja Önöket, és küldötteiket 
(Hosszas lelkes éljenzés.)

Ezután Hegedűs miniszter kezet 
szorított a küldöttség minden tagjával, 
kikkel nehány percig szívélyes társai 
gást folytatott.

Délután két órakor a miniszter 
ebédet adott lakásán a küldöttség tisz­
teletére. Az ebéden a nevezetteken kí­
vül részt vett Széli Kálmán miniszter- 
elnök és Hegedűs Lóránt képviselő. A 
miniszterelnököt megjelenésekor viha­
ros éljenzéssel üdvözölték a kolozsvá­
riak.

Hegedűs miniszter neje rendki 
vül szeretetreméltóan teljesítette a há 
ziasszonyi tiszte.

A fényes ebéd folyamán az első 
köszöntőt Hegedűs Sándor mondotta 
igy kezdvén toasztját: Uram, Uram 
Széli Kálmán uram, szóltok az úrhoz 
Vérszerinti családján kívül van neki

ezt mutatja most be a jelenlevő küldöt- 
ségben a minisztnrelnöknek. Végül a 
küldöttség at és a kolozsvári választókat 
éltette. A lakoma folyamán Hegedűsre 
es családjára, valamint Széli Kálmán 
miniszterelnökre lelkes toasztokat mon­
dottak : dr. Cziki Viktor, dr. Haller Ká­
roly, dr. Feilitzsch Arthur és Kozma 
Ferencz.

Széli Kálmán miniszterelnök ma­
gas szárnyalásig szép beszédben mél­
tatta Hegedűs Sándor egyéniségét, nagy 
tehetségeit, roppant munkásságát. Kie­
melte, hogy régi hü barátság köti He­
gedűshöz, ki egyik legkiválóbb munka­
társa, valóságos jobb keze azokban a 
súlyos feladatokban, melyeket most ma­
gára vállalt, szintén óhajtja, hogy a 
megújuló érzelmek tüzében forrjon mind­
egyre szorosabbá a kapocs, mely a ko­
lozsváriakat Hegedűs Sándorhoz fűzi. 
Tisztelet, szeretet és hála kösse min­
denkor a kolozsváriakat a város e ki­
váló fiához.

A miniszterelnök remek beszéde, 
á legmélyebb benyomást tette a küldött­
ség tagjaira.

Fekete kávé után a miniszterei 
nők, a jelenvoltak viharos éljenzésétől 
'.isérve, eltávozott a lakomáról, melyen 
a legjobb hangulatban vett részt, való- 

; sággal elragadva a kolozsváriakat sze- 
retetreméltóságával.

A küldöttség délután 5 óra tájban 
távozott Hegedűs miniszter lakásáról.

Kedden, márcz. 21-én, lesz Ko 
lozsvártt a képviselő-választás, melyen 
Hegedűs Sándort előreláthatólag egy- 

jhangulag fogják újból képviselővé vá­
lasztani.

Hegedűs Sándor miniszter jövő 
vasárnap Kolozsvárra utazik, a hol 
tiszteletére nagyszabású lakomát ren­
deznek.

kik működését félreértették. Lehettet,|még egy családja: a kolozsváriak

Újságírók gyűlése.
Budapest, márcz. 19. (A Debre- 

czeni Újság ered. táv.) A budapesti 
Újságírók egyesülete ma tartotta meg 
ez idei évi közgyűlését. Zempléni P. 
Gyula könyvtárnok jelentése után a 
közgyűlés elfogadta a zárszámadásokat 
és megadta a tisztikarnak a felment- 
vényt. Ezután következett a szavazás. 
Elnökké választatott Vészi József, —■ 
Dörgő, percekig tartó taps üdvözölte 
Vészi Józsefet, akit Hoitsy Pál üdvö­
zölt meleg szavakban. Vészi egy remek 
beszédben megköszönte a megtisztelő 
megbízatást. 1 Az Otthon kör szintén 
ma tartotta közgyűlését, amelyen Már­
kus Miksa indítványára Széli (Kálmánt 
tiszteletbeli tagul választották.

A bélyegtolvaj szövetkezet.
Budapest. (A Debreozeni Újság 

eredeti távirata) A bélyegtolvaj szö­
vetkezet ügyében a rendőrség ma be­
fejezte a nyomozást és a foglyokat 
átkisértette az ügyészséghez. Az átki- 
sórtek saját bevallása szerint 420.000 
drb bélyeget loptak el, a melyeknek 
értéke 17400 frtot tett ki. A banda a
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bélyegeket részben kéz alatt részben 
trafikokban, részben pedig postatakarék­
pénztárnál betétek utján értékesítette.

Harczra készen.
Szaloniki, márczius 19. (A Debr. 

Ujs. eredeti távirata.) A múlt héten az 
Albán törzsek több helyütt tartottak 
gyűléseket, amelyen hozzál járultak az 
ipeki határozatokhoz és kijelentették, 
hogy mindenkor harczra készen álla­
nak, hogy a törők birodalom érdekeit 
megóvják. Csak a délnyugati törzsek 
nem csatlakoznak az ipeki határoza­
tokhoz, melyeket nagy gyanakodással 
fogadtak.

Államkölcsön.
Szófia, márcz. 19. (A Debr. Ujs. 

eredeti távirata.) A tegnapi miniszter- 
tanács véglegesen elfogadta a bécsi 
pénzügyi tárgyalások alkalmával meg­
állapított kölcsönfeltóteleket és igy a 
bolgár állampénztár legközelebb meg­
kapja a pillanatnyi szükségletek fede­
zésére megkivántató fedezeteket, a mi 
által a már tervbe vett közmunkák 
is keresztül vihetők lesznek. Hir szerint 
a május hó elején újból megválasztandó 
szobranje nyomban rendkívüli ülés­
szakra fog összehivatni, hogy a köl­
csön művelet és más fontosabb kérdé­
sek fölött határozzon.

ÚJDONSÁGOK.
* Kossuth halaidnak évfordu­

lója. Ma hétfőn öt éve annak hogy a 
táviró szomorú, lesújtó hirt hozott ne­
künk az örök tavasz hazájából, amely 
megremegtette a sziveket, bánattal, 
fájdalommal töltötte el lelkeinket. Úgy 
szólott a hir, hogy: Meghalt Kossuth 
Lajos ! Meghalt a haza legnagyobb fia 
a magyar nemzet prófétája, édes apja. 
Elvesztettük, akinek mindent köszön­
hettünk, ami e hazában virul és szép 
jövővel biztat. Március 5-én jött elő­
ször az a hir, hogy a turini aggastyán 
súlyos beteg s attól az időtől kezdve 
az egész ország szeme Turinon volt, 
izgatottsággal várta a legkissebbke 
hirt is a beteg állapotáról, mig már­
cius 20-án éjjel 11 órakor a halál le­
zárta a történelem e nagy alakjának 
szemeit. Az idő azóta lassan-lassan 
beheggesztette az égő sebet. Őt év 
előtt bánattal és fájdalommal telt szív­
vel gondoltunk a nagy veszteségre, 
most az emlékezés„büszkeséggel tölt el 
bennünket, hogy Ő a mienk volt, ér­
tünk és nekünk élt. A hétfői évfordu­
lót kegyeletes megemlékezéssel éli át 
az ország. Mert Kossuth Lajos halála 
napja nem hivatalos gyászünnep, csak 
a szivek szomorúságának, a hazafias 
bálának örök ünnepe.

* Sándorok Józsefek. Ős ma­
gyar szokás szerint, de meg kiváltkép 
az élet küzdelmeinek derűs pillanatok­
ká! való enyhítése végett sorba ünne­
peljük az évnek mind a 365 napját,

mivelhogy az egytől-egyig valamelyik 
név ünnepét jelentik. A Mártonok ál­
domásai és a jégtörő Mátyás meteoro- 
logailag nevezetes napja után követ­
keznek a Sándorok és Józsefek. Mind 
a kettő sűrűn forgó jó magyar név s 
igy nem csoda, ha tegnap és tegnap­
előtt Debrecenben is sok családban 
volt magnum áldomás. Hogy hány Jó­
zsef és Sándor uszott^tegnap boldogság 
ban s velük együtt a gratulálok serege 
bor és konyak tengerben, azt nehéz 
volna megszámlálni. Annyi bizonyos, 
hogy nagy volt a forgalom a piaczon 
és az üzletekben, mert hiába, ilyenkor 
nem ünnep kedvéért eszünk és iszunk 
hanem fordítva, az evés és ivás ked­
véért ünnepelünk, jubilálunk és gra­
tulálunk.

* Apa és íiu véres vereke­
dése. Véres családi perlekedés szín­
helye volt tegnap Hajnal János ház­
mester lakása. Kossuth-utcán lakik fe­
leségével és ennek két gyermekével, a 
kiknek ő csak mostoha apjuk. A csa­
ládi perlekedés rövid idő óta napiren­
den volt náluk, a férj rendesen bepá­
linkázva tért haza, amikor feleségét 
megverte és életveszélyesen fenyegette. 
Tegnap is igy történt, részegen tért 
haza és éles kést rántott, melyet fele­
ségébe akarta döfni, e gyalázatos me­
rényletnek szemtanúja volt az asszony­
nak 20 éves Sas József nevű fia is, a 
ki ekkor egy hatalmas dorongot kapott 
fel és azzal mostoha apját különösen 
a feien össze-vissza verte. — Az apa 
vértől borítva összeesett, majd nehezen 
feltápászkodott és neki ment a fiának, 
akit egy párszor arczul ütött, erre va­
lóságos vértenger folyt már. — Nagy 
népcsődület támadt, rendőrök is előér­
keztek, akik mindannyiokat bevitték a 
központi rendőrséghez, ahol gondos­
kodtak, hogy a súlyosan sérült apa és 
fiú orvosi gondozást nyerjenek.

* Hírlapírók estélye. A debre- 
czeni hírlapírók színházi estélye ügyé­
ben ma délután értekezletet tartanak 
a hírlapírók. Az értekezleten kitűzik 
a színházi estély határnapját, a mű­
kedvelők próbájának és az előjegyzé­
sek idejét.

* Ékszerlopás czukrász süte­
ményért. A főtér egyik jól ismert 
ékszerészét alaposan meglopta az inasa 
Naponként dézs lálta az ékszereket, 
egyideig a szalmazsákban rejtegette s 
onnan apránként a zálogházakba hordta. 
A kapott pénzen nyakrafőre vásárolta 
a czukraszsütemőnyeket. Vásárolta mig 
nyomára nem jöttek bűnös tettének s 
feljelentés alapján a rendőrség rá nem 
tette a kezét. A könnyelmű ifjú a sok 
édességnek keserűen adja meg az árát.

* Kossuth emlékünnepély, 
Debreczeni főiskolai magyar Irodalmi 
társulat a főiskolai énekkar közremű­

ködésével 1899-dik évi márcsius hó 
21-kén délután 5 órakor a főiskola 
dísztermében Kossuth-emlékünpepélyt 
rendez as ünnepély sorrendje : 1 Hym- 
nusz. Előadja a főiskolai énekkar. 2„ 
Kossuth lelke. Irta és szavalja Acsay 
Lajos. 3. “Kossuth Lajos ablakában*
...............Előadja a főiskolai énekkar.
4. Beszéd. Tartja Kun Béla. 5. Kos­
suth emléke. Vietórisz Józseftől. Sza­
valja Kovács Zsigmond. 6. Kossut-in- 
duló. Előadja a főiskolai énnekkar.

* Felolvasás a csapókertben. 
Szerdán este ismét j felolvasó estelyt 
rendez a csapókerti tanító. A prog­
ramúiban egy szavalat és Grósz Sándor 
joghallgató felolvasása vannak már 
eddig felvéve.

* Tömeges feljelentések egy 
szédelgő ellen. Egyik régebbi szá­
munkban megírtuk, hogy egy buda­
pesti gyanús egyén Debreczenbe jött és 
itt fűnek-fának nagyon előnyös biz­
tosításokat ajánlt. Azt mondotta, 
hogy a ki biztosítja magát, na- 
nagyobb kölcsönre 1000— 2000 frtra 
igényt tarthat. Ennek fejében, miután 
sokan akadtak, kik 1000—2000 frtos 
kölcsönöket akartak felvenni, igen sok 
10—20—50 irtokat vett fel, azutan 
visszautazott Budapestre. Persze biz­
tosításnak és kölcsönöknek se hire sec 
hamva. Úgy halljuk a károsok felje­
lentést készülnek tenni az agyafúrt 
ember ellen.

* Ne hazudjál. Monaköban a híres játék­
barlangban trentekarantozott a többi között 
egy idősebb kisasszony is. — Eljátszotta már 
minden készpénzét. Szomszédjához, egy ga­
vallér emberhez fordult pár száz frankért ; 
hátha a kölcsönpénz szerencsét hoz ? „Ren­
delkezzék Nagysád erszényemmel, sőt kompa- 
nistája leszek, ha megteszi évei számát.” 2S 
— kiáltá a hölgy a rendezőnek. Ez meglóditj« 
a golyót. A golyó imbolyog egy darabig a- 
szegek között; végre megáll a 36-os lyukban, 
36 hangzik a közönség közé. A hölgy pedig 
ájultan hanyatlik le székéről. „Az Istenért ' i 
Mi baj ?„ — kérdi rémülten a gavallér. „8K 
éves vagyok — sóhajtja a kisasszony éppen. 
36 éves."

* Véres verekedés. Pleskó La­
jos napszámos tegnap délben LőrmczI 
Mihály korcsmájában Váradi Sándor 
majorost, a ki egy kissé ittas volt, egy 
bottal alaposan elverte. A súlyos sérü­
lést szenvedett majoros különösen a 
fején kapott életveszélyes sebeket. 
Plesköt a rendőrség elfogta.

SZÍNHÁZ.
Két előadás. Tegnap két előadás 

volt a,színházban. Délután zsúfolt ház 
előtt Árgyil és Tündér Ilonát adták 
összevágó, kerekded jól sikerült elő­
adás volt, amely a délutáni publikum­
nak gazdag látványosságával is gyö­
nyörűséget szerzett. — Este a Baba 
operett előadása már megcsappant ér­
deklődés mellett folyt le. A szereplők 
közül Kaposi Józsáról, K ál lay Lujzáról 
és Kenyériről emlékezhetünk meg di­
csérettel.
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Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajczár, 
azontúl minden szóért 2 kr fizetendő. Az apró hirdetések dija előre 
fizetendő. Czimmel ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. 
— Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések 
postautalványnyal ; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az 
apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre 
a válaszra szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Fel­

világosítást ingyen ad a kiadóhivatal.

a ki
lakást keres és bérbeadni óhajt, 

vegye igénybe a 
..Debreczeni Újság“-apró hirde­

tések rovatát.
A ,,Debreceni Újság“ apró bir 
detései biztosan célra vezetnek,

IN yil-utcán egy jó forgalmú 
'fűszer üzlet pálinka és dohány 
árudával egybekötve — más vál­
lalat miatt azonnal kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban.

Homok utcán egy bormérő 
helyiség, mely huszonnyolc év 
óta áll fenn kiadó. Cím a kiadó 
hivatalban.

Deák-Ferencz-utczán a 
törvényszéki palota tő szomszéd­
ságában egy gyárhelyiség, hozzá 
tartozó laktárakkal és lakássá! 
május elsejére kiadó. Czim a ki­
adó hi vatalbar,

JBusi-utczán 18. sz.

olcsón megszerezhetők, hol meg- kéletesen jártas mint ilyen már
mondja a kiadóhivatal.

8000 darab ákácfa 
szőllő karó eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban.

huzamosabb ideig alkalmazva 
volt = állás keres nagyobb üz­
letben vagy iradában. Szives aján­
latok „Megbízható“ jelige alatt 
kéretnek a kiadóhivatalban.rl/öbb métermázsa pakolásra 

alkalmas kemény és puha papír 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

155 deszka-kasméh, köny- 
nyen kezelhető — eladó. Cim a 
kiadóhivatalban.Hatvan-utcán egy emeletes 

keményítő gyár helyiség, mely 
nagyobb vállalathoz gyár vagy 
raktár helyiségnek alkalmas ki­
adó. Cim a kiadóhivatalban.

Mint gazdászati kovács és 
lóvasaló állást keresek : jelenlegi 
állásomat ápr. 24-én hagyom el.

„Anna“ jeliige alatt levél 
van a kiadóhivatalban, kéretik, 
átvenni.A főtéren a Bika szálloda 

közelében több rendbeli úri lakás 
május 1-től kiadó. Czim a kiadó- 
hivatalban.

„"Varró-nő 1899“ levele van 
a kiadóhivatalban.

Egy jókarban levő használt 
czimbalom olcsón eladói Czim a

JFteménység címen levél van 
a kiadóhivatalban.

kiadóhivatalban. Olcsó fűtőanyag. Jó szá­
raz tengeri csutka szekér, talyiga 
és zsák számra olcsón kapható ! 
Cim a kiadóhivatalban.

rJriz darab két méternél ma-, 
gasabb piramis tuja fát megvé­
telre keresek. Czim a kiadóhiva­
talban. Einomabb és közönségesebb 

bútorok, úgy zongora, és ágyne- 
müek, jntányos áron eladók Da­
rabos utca 27 szám alatt.

CSazdasszonyi állást keres 
egy igen ügyes asszony helyben 
magános urnái, ki a háztartást, 
annak vezetését s a főzést kifo­
gástalanul érti. 3ó bizonyítványok 
kai bir. Cim a kiadóhivatalban.

Egy kert lakóházzal a posta 
' kertben kiadó — esetleg eladó, 
t Cim a kiadóhivatalban.

JHLülönbejáratu bútorozott ut­
cai szoba előszobával 
együtt kiadó. Cim a kiadóhiva­
talban.

HL apu alatt egy nagy és 
kisebb szoba kiadó. Irodának is 
alkalmas. Ugyanott egy csinos 
bútorozott szoba is kiadó. Élénk 
helyen, közel a főtérhez. Czim a 
kiadóhivatalban.

Intelligens, ügyes, szolid fia- 
- tál leány, ki a német és magyar 

nyelvet bírja, a könyvvitelben va­
ll lamint a pénztár kezelésben tö-

I) ebre ezen, 1888. nyomatott KÍtasi Imre kő- és könyvnyomdájában


